Informacja 
dotycząca zgłaszania kandydatów do OKW
w związku z wyborami Prezydenta Rzeczypospolitej Polskiej

 
Ze względu na stan epidemii Urząd Miejski w Przecławiu funkcjonuje w ograniczonym zakresie tj. bez obsługi interesantów, w godzinach 8.00-14.00. 
W związku z powyższym, na podstawie pisma Państwowej Komisji Wyborczej nr ZPOW-571-32/20, informujemy, że  zgłoszenia kandydatów na członków Obwodowych Komisji Wyborczych można dokonywać:
1. pocztą tradycyjną,
1. pocztą elektroniczną na adres urzadmiejski@przeclaw.org 

z zachowaniem terminów kalendarza wyborczego.
W przypadku zgłoszenia drogą elektroniczną należy przesłać skan wypełnionych dokumentów. Nie jest przy tym wymagany podpis elektroniczny.                               W tym przypadku oryginały zgłoszenia należy przesłać do urzędu pocztą tradycyjną (oryginalne dokumenty nie muszą zostać doręczone do czasu upływu terminu na dokonywanie zgłoszeń tj. 10 kwietnia godz. 14.00).
W obydwu przypadkach uwierzytelnienie kopi upoważnienia pełnomocnika wyborczego do zgłaszania kandydatów dokonuje osoba zgłaszająca.
Potwierdzenie doręczenia do urzędu gminy zgłoszenia przez osobę przyjmującą zgłoszenie przekazywane będzie za pomocą poczty elektronicznej (nie jest wymagany podpis elektroniczny). 
Wyjaśnienia dotyczące sposobu przyjmowania zgłoszeń można uzyskać:
  pod tel. 17 2276728 lub 17 2276727. 
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